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Consejo de Centro 
 
Nº 40 (25/09/2024) 
 
Relación de asistentes 
 
Director: D. Jorge Vega Núñez 
Secretario: D. Darío Martínez Vázquez 
Representante de PAS: D. Esteban Corral González 
Representante de Estudiantes: D. Jorge Álvarez Losada 
Coordinadora Académica: Maria José Tablada Romero 
Coordinador de la Cátedra de Territorios Sostenibles y Desarrollo Local: D. Francisco 
Balado Insunza 
Coordinadora COIE Natalia Blanco 
Coordinadora Aula de La Bañeza: Dª Begoña Ferrero Marín 
Coordinadora Aula de San Andrés del Rabanedo: Dª Beatriz García San Juan 
 
 
Siendo las 18:30 horas del día 25 de septiembre de 2024 se reúne el Consejo de Centro 
en sesión ordinaria con los asistentes relacionados anteriormente para tratar los 
siguientes puntos del orden del día:  
 
En primer lugar, interviene Jorge Vega para agradecer a todos la asistencia a la reunión 
y da comienzo la sesión leyéndolos puntos del Orden del día. 
Indica el Director que D. José María Prieto Orallo, Representante de Profesores Tutores 
, no puede participar en la Reunión del Consejo. 
Tampoco puede conectarse Alejandro Mariano García, del aula de Sahagún. 
 
 
1.- Aprobación, si procede, del Acta de la reunión anterior 
 
El director, Jorge Vega, pregunta si hay alguna objeción que hacer al acta de la reunión 
anterior. No habiendo observaciones, se aprueba por unanimidad el acta número 39 del 
Consejo de Centro celebrado el 11 de julio de 2024. 
 

2. Coordinaciones 

 

Comienza el director comentando las Coordinaciones: 

 

Coordinación Académica: Dña. María José Tablada 

 

Coordinadora del COIE: Dña. Natalia Blanco, que ha sido nombrada oficialmente el 

pasado 19 de septiembre tras comisión de selección. El Director felicita a la 

Coordinadora 
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Coordinador de la Cátedra de Territorios Sostenibles: D. Francisco Balado 

 

Coordinador del Aula de Sahagún: D. Alejandro María García 

 

Coordinador del Programa Redprendiendo en Aula de Cistierna: D. Héctor González 

Moro 

 

Coordinador del Programa Redprendiendo en Aula de Villagatón-Brañuelas: Dña. Dª 

Vanesa García Rodríguez 

 

La incorporación de las aulas de Cistierna y Villagatón-Brañuelas se está tramitando en 

el Vicerrectorado de Centros. 

 

3. Convocatoria pública para la selección de profesores/as tutores/as por 
vacante/sustitución (en virtud del artículo 40 del Reglamento de Organización y 
Funcionamiento del Centro Asociado) para el Curso 2024 25 
 

Comenta el director que se ha enviado reglamento del ROFCA en el que se indica que se 

habilita a la Dirección, en base al Art.40, a convocatoria pública de plazas para 

profesores tutores sin necesidad de disposición de Venia Docendi 

 

En el curso 23/24 no se sacaron a concurso plazas por diversos motivos, entre ellos la 

baja de secretaría. 

 

Sigue comentando el director que para este curso hay bajas muy sensibles de tutores 

que llevaban tutorías de cursos muy masivos en asignaturas de 1º, por ejemplo, en el 

grado de psicología, que incluye además las prácticas externas.  

 

Desde el Vicedecanato de Psicología solicitan resolverlo; también desde la coordinación 

del Campus Noroeste.  

 

En base a lo anterior, el director somete al visto bueno del Consejo que en este caso de 

urgencia se convoquen plazas de suplentes/vacantes en base al Art.40. De forma 

unánime el Consejo de Centro da el visto bueno a esta opción. 

 

Sigue comentando el Director que se pasará convocatoria de plazas en Junta Rectora, a 

celebrar previsiblemente en el mes de noviembre, que hay que trabajar en ello para 

llevar a la Junta Rectora todas las necesidades que tenemos para intentar articular el 

proceso para el mes de febrero. 

 

Reiterando sobre la idea de la urgencia de determinadas tutorías, indica que, a ser 

posible, mañana mismo, día 26 de septiembre, se publicará en el portal de transparencia 

alguna de estas tutorías para cubrir en base al Art.40.  
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Indica el Director que desde la dirección delo Campus nos han pasado el formato de 

convocatoria. El formato es muy sencillo y en él se indica información como la Nombre 

Asigantura / Titulación Preferente /Temporalidad (anual/cuatrimestral) / Horario / 

Centro 

 

Las plazas ”urgentes” que se convocarán son: 

 

1) Prácticas Externas de Psicología Se pedirá ayuda a compañeros del centro que estén en el 

área para valorar los CVs que se presenten. La persona seleccionada se encargará de la 

carga lectiva del tutor que ha causado baja definitiva por jubilación.  

2) Introducción a la Contabilidad (asignatura del Grado de ADE). Se pedirá ayuda a tutores del 

centro en esta área para valorar los CVs que se presenten para asumir la baja definitiva por 

jubilación de la tutora.  

3) Contabilidad Financiera de Turismo. Se pedirá ayuda a tutores del centro en esta área para 

valorar los CVs que se presenten para asumir la baja definitiva por jubilación de la tutora. 

4) Lengua Castellana del Curso de Acceso. Desde el Aula de La Bañeza plantean la urgencia de 

solucionar este tema. Hasta ahora la está llevando de forma telemática un tutor que 

imparte la tutoría presencialmente en Ponferrada Desde el Aula de San Andrés indican la 

misma necesidad. El director comenta que este caso es un poco menos urgente que el 1), 

2) y 3). También comenta que el tutor/a se encargue de Lengua Castellana, se encargaría 

también de “Comentario de Texto”. 

 

El Director recuerda que hay que tener claro que hay una serie de limitaciones que no 
se deben obviar, como es el caso del máximo de 75horas o el máximo de horas 
semanales. 
 
Indica el director que, si hay nuevas bajas de urgencia, ya las gestionará directamente 
sin pasar por el Consejo de Centro para agilizar el proceso. 
 
Interviene el Representante de estudiantes, D. Jorge Alvarez Losada, para abundar en 

que es crítico incorporar a los tutores para cubrir las bajas porque resulta imprescindible 

para prestar un buen servicio a los alumnos. 

 

4. Ruegos y preguntas. 
 
En este punto, el delegado de estudiantes solicita tratar los siguientes temas:  
 

• ¿Cómo va el tema de la Tuna de la UNED?. Comenta que deberían comprometerse a una 

seríe de actos o participaciones en el curso. Indica el Director que estas personas son 

voluntarios, que llevan muchos años y que la “colaboración” es algo informal, que se 

ofrecen de vez en cuando y que son muy autónomos; en todo caso, sigue comentando 

que siempre que les ha solicitado participación, ha tenido una respuesta positiva por su 

parte. Se ofrece el Director como “mediador” con la Tuna por si hubiese que solicitar su 

participación en alguna ocasión. 

• ¿Aula de San Andrés del Rabanedo? El representante de alumnos insiste que el aula no 

está bien. Por ejemplo, ahora mismo había un problema de corriente eléctrica en el 
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edificio que no está claro si va a estar resuelto para el día 30, fecha en la que arrancan 

las tutorías. Interviene la Coordinadora del Aula, Dña. Beatriz García, para indicar que 

este problema concreto estaría solucionado para el lunes. Apunta el director que habrá 

que ver cómo evoluciona el aula pues es crítico que funcione bien y se dé un servicio 

adecuado tanto a estudiantes como a tutores. 

• Convenio con la Universidad de León para el uso der espacios del Campus de la ULE 

como Biblioteca, Instalaciones deportivas, etc. Comenta el Representante de alumnos 

que se debería buscar algún tipo de acuerdo y que algunos alumnos de la UNED se han 

quejado porque les han vetado el acceso a alguna instalación. El director indica que hay 

un convenio con la ULE, que habrá que revisar. Que a día de hoy nos están prestando 

servicios muy importantes como es el uso de los laboratorios, que las relaciones con la 

ULE son magníficas y que en todo caso, nos sentaremos con ellos, trasladaremos las 

cuestiones que comenta el representante y que veremos posibilidades. 

 
No habiendo más ruegos ni preguntas por parte de los asistentes se levanta la sesión, 
siendo las 19:30 horas  del 25 de septiembre de 2024, y de la que, como secretario del 
Centro Asociado, doy fe. 
 
 
 
 
 
 
 
Fdo.: Darío Martínez Vázquez 
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